

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
28.01.2016

## ЛУКОЙЛ И ПРАВИТЕЛЬСТВО ЯНАО ОБСУДИЛИ СОВМЕСТНЫЕ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Сегодня в г.Салехарде Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин подписали дополнительное соглашение о сотрудничестве на 2016 год.

Определен объем финансирования мероприятий в области социально-экономического развития региона на этот год. Средства будут направлены на строительство трехэтажного жилого дома для медперсонала в поселке Тазовский, организацию лечебно-диагностической помощи тяжело больным детям и детям-инвалидам. ЛУКОЙЛ также окажет финансовую помощь некоммерческой организации «Православное возрождение», региональному инновационному фонду «ЯМАЛ», благотворительному фонду «ЯМИНЕ», ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока.

Кроме того, ПАО «ЛУКОЙЛ» будет содействовать развитию дельтапланерного спорта, авиатуризма, применению сверхлегкой авиации в отраслях экономики Ямало-Ненецкого автономного округа, реализации экологического проекта по очистке острова Белый.